

Gdańsk, dnia 8 lipca 2020 r.

D10.251.42.G.2020

## WYKONAWCY UBIEGAJĄCY SIĘ O UDZIELENIE ZAMÓWIENIA

*Dot.: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego o wartości przekraczającej kwoty określone w przepisach wydanych na podstawie art. 11 ust. 8 PZP, zgodnie z Ustawą z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych na dostawę implantów używanych do zabiegów anatomicznej rekonstrukcji stawów w artroskopii, implantów chirurgicznych oraz różnych wyrobów medycznych.*

W związku z pytaniami ze strony Wykonawców Zamawiający na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy Prawo zamówień publicznych wyjaśnia treść Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia:

### **Pytanie 1 dot. pakietu nr 16**

Prosimy o dopuszczenie wysokiej jakości rozwiązania oferującego substytut opony twardej, wg wymagań składający się z zarówno z kolagenu typu pierwszego jak i trzeciego. Oferowany produkt składa się zarówno z kolagenu typu I, jak i typu III i jest wyjątkowy, ponieważ wykorzystuje usuniętą płodową tkankę bydłą poprzez szeroko zakrojony, opatentowany proces usuwania komponentów komórkowych.

To pozostawia nieuszkodzony czysty kolagen, który działa jak natywna tkanka. Splątanie mocnych struktur kolagenowych tworzy wysoce porowatą matrycę - zwykle 10-100 mikronów. Ta matryca jest rusztowaniem do wrastania fibroblastów i naczyń krwionośnych.

**Odpowiedź:** Zapisy SIWZ pozostają bez zmian.

### **Pytanie 2 dot. pakietu nr 15**

Czy Zamawiający dopuści produkt o następującej specyfikacji:

Proteza jądra zaprojektowana w celu zastąpienia, poprzez operację, naturalnego jądra w kształcie i wielkości. Jest to pełny implant z elastomeru niskiej twardości silikonu, o zwartej konstrukcji, który jest bardzo podobny do naturalnego jądra. Wypełnienie protezy jądra stanowi substancja stała, elastyczna, nie rozlewająca się i nie wyciekająca podczas nakłuwania igłą. Proteza jest sterylna i pozbawiona pirogenów w systemie pakowania z podwójnym owijaniem. Opakowanie znajduje się w pudełku kartonowym owiniętym folią termokurczliwą. Materiał zszywający przechodzący przez dowolny punkt protezy, eliminuje ryzyko wycieków. Objętość: 9ml, 15ml, 23ml, 34ml do wyboru przez Zamawiającego.

**Odpowiedź:** Zapisy SIWZ pozostają bez zmian.

### **Pytanie 3 dot. pakietu nr 9**

Czy zamawiający dopuści w pakiecie 9 : Ostrza - mocowane w uchwycie przy pomocy szybkozłącza, do wyboru zamawiającego w średnicach i długość 13,5cm i 18cm, dostępne średnice: 2,0mm, 2,9mm, 3,5mm, 4,0mm, 4,5mm, 5,5mm,.

Smith &Nephew użyć nieodpłatnie :

- Konsola - wyposażona w podświetlany ekran dotykowy, z możliwością zmiany trybu pracy i prędkości obrotowej. Funkcja trybu pamięci położenia okna ostrza wewnętrznego shavera polegająca na tym, iż można ustawić pozycję okna ostrza tnącego w ten sposób, że za każdym razem po zatrzymaniu napędu ostrze zatrzymuje się w tym samym miejscu,

Wyświetlanie na ekranie informacji o podłączonych uchwytach i aktualnej prędkości obrotowej - 1 sztuka.

- Rękojeść wyposażona w 3 przyciski, zasilana poprzez przewód elektryczny z konsoli - 3 sztuki
- Przełącznik nożny

**Odpowiedź:** Zapisy SIWZ pozostają bez zmian.

**Pytanie 4 dot. projektu umowy § 3, 4 projektu umowy (komis z użyczeniem):**

W związku z koniecznością stworzenia depozytu przez Wykonawcę realizującego dostawę implantów, prosimy o sprecyzowanie / dodanie do obecnego brzemienia § 3, 4, poniższych zapisów uszczegółowiających zasady realizacji dostaw w ramach stworzonego depozytu:

1. Wykonawca zachowuje prawo własności do powierzonych w depozyt implantów.
2. W przypadku stwierdzenia, że implanty przechowywane są nieprawidłowo Wykonawca ma prawo do natychmiastowego odbioru materiałów.
3. W trosce o należyłą gospodarkę materiałową Zamawiający będzie zużywał powierzone implanty poczynawszy od materiału o najkrótszej dacie ważności w ramach danego asortymentu.
4. Zamawiający może wystąpić do Wykonawcy o wymianę materiału na równorzędny o dłuższej dacie ważności najpóźniej na 8 miesięcy przed upłynięciem daty ważności materiału wytypowanego do wymiany. Wymianie/zwrotom podlegają wyłącznie produkty pełnowartościowe. Produkt pełnowartościowy to produkt niezniszczony, nierozpakowany, w żaden sposób nieoznakowany; posiadający oryginalne opakowanie wewnętrzne i zewnętrzne oraz nieuszkodzone plomby.
5. W przypadku nie zgłoszenia chęci wymiany, Wykonawca wystawi fakturę na materiały, które przeterminowały się w siedzibie Zamawiającego.
6. Ewentualne braki lub uszkodzenia materiałów stwierdzone w momencie rozliczenia depozytu upoważniają Wykonawcę do wystawienia Zamawiającemu faktury na brakujące lub uszkodzone materiały.
7. Braki oraz uszkodzenia materiałów stwierdzone podczas spisu z natury, upoważniają Wykonawcę do wystawienia Zamawiającemu faktury. Faktura zostanie wystawiona w oparciu o formularz spisowy, a Depozyt uzupełniony do stanu wyjściowego.

**Odpowiedź:** Zapisy projektu umowy pozostają bez zmian.

**Pytanie 5 dot. pakietu nr 6 (Wymagania graniczne Zamawiającego, pkt. 1):**

Czy Zamawiający dopuści możliwość zmiany ww. wymogu tak by Wykonawca przekazał do nieodpłatnego użyczenia na czas trwania umowy jednego zestawu narzędzi (instrumentarium) przy założeniu, że dwa zestawy narzędzi (instrumentarium) będą dostarczane na zamówienie (tzw. zestaw lotny) w ciągu max 48h od złożenia zapotrzebowania?

**Odpowiedź:** Zamawiający nie dopuszcza z uwagi na używanie zestawów w dwóch Szpitalach.

**Pytanie 6 dot. pakietu nr 6 (Wymagania graniczne Zamawiającego, pkt. 3):**

Czy Zamawiający dopuści możliwość dostawy na zamówienie w ciągu max 48 h od złożenia zapotrzebowania, zamiast użyczenia na czas trwania umowy, 2 kompletów napędu wiertarskiego wraz z czterema sztukami akumulatorów i 2 ładowarkami oraz 2 kontenerami sterylizacyjnymi?

**Odpowiedź:** Zamawiający nie dopuszcza.

**Pytanie 7 dot. pakietu nr 12**

Czy Zamawiający dopuści możliwość złożenia oferty w pakiecie 12 na asortyment spełniający wymogi opisu przedmiotu zamówienia ale kompatybilny z waporizatorem firmy Arthrex, przy zachowaniu warunku nieodpłatnego użyczenia na czas trwania umowy ww. urządzenia? Jeśli tak to prosimy o zmianę warunku granicznego (pkt. 3) na: „kompatybilny z Vaporyzatorem VAPR 3 lub użyczonym waporizatorem”.

**Odpowiedź:** Zapisy SIWZ pozostają bez zmian.

**Pytanie 8 dot. pakietu nr 16**

Czy w pakiecie nr 16 - Substytut opony twardej Zamawiający dopuszcza zaoferowanie substytutów opony twardej odpowiednio następujących rozmiarów:

2,0 x 2,5 cm, 5,0 x 5,0 cm, 2,0 x 10,0 cm, 6,0 x 8,0 cm oraz 8,0 x 11,0 cm

i wg następującego opisu:

Substytut opony twardej, zbudowany z płynoszczelnej błony kolagenowej z wysokooczyszczzonego osierdzia wołowego poddawanego w procesie pozyskiwania wielostopniowemu opatentowanemu procesowi. W ostatnim etapie procesu produkt jest poddawany działaniu niskiej dawki promieniowania gamma, co czyni go fabrycznie sterylnym. Porowata struktura matrycy umożliwia szybkie tworzenie skrzepu i proces regeneracji opony twardej. Materiał posiada właściwości hemostatyczne, adhezyjne oraz zapobiega zrostom i bliznowaceni.

**Odpowiedź:** Zapisy SIWZ pozostają bez zmian.

**Pytanie 9 dot. projektu umowy**

W celu zapewnienia równego traktowania stron umowy i umożliwienia Wykonawcy sprawdzenia zasadności reklamacji wnosimy o wprowadzenie w § 3 ust. 7 projektu umowy 5 dniowego terminu na rozpatrzenie reklamacji oraz zmianę słów: „...od dnia otrzymania informacji o reklamacji, o której mowa w ust. 5” na „...od dnia uznania reklamacji”.

**Odpowiedź:** Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę § 3 ust. 7. Kwestia kiedy Zamawiający może zgłosić reklamację wynika z m.in. z § 3 ust. 3-6. Wykonawca jest zobowiązany uwzględnić reklamację zgłoszoną zgodnie z § 3 ust. 3 - 6.

**Pytanie 10 dot. projektu umowy**

W związku z zapisem § 5 ust. 4 projektu umowy, wnosimy o przekazanie informacji na temat stanu majątkowego szpitala, albowiem na dzień dzisiejszy Wykonawca takiej wiedzy nie posiada.

Prosimy o przekazanie bilansu i rachunku wyników Zamawiającego za 2019 r. oraz oświadczenie jeśli stan finansowy Zamawiającego pogorszył się w stosunku do bilansu za ubiegły rok.

**Odpowiedź:** W związku z zapisem § 5 ust. 4 wzoru umowy zawierającym oświadczenie Wykonawcy o znajomości stanu majątkowego Zamawiającego, Zamawiający oświadcza, że na chwilę obecną nie zachodzą i według jego obecnej wiedzy nie będą zachodzić w okresie do końca trwania umowy przetargowej wobec Zamawiającego przesłanki „niewypłacalności” oraz „zagrożenia niewypłacalnością” w rozumieniu art. 6 ustawy z dn. 1.01.2016r. – Prawo restrukturyzacyjne (Dz.U.2015.978 z późn. zm.) oraz art. 10 ustawy z dn. 28.02.2003r. – Prawo upadłościowe (Dz.U.60.535 z późn. zm.).

**Pytanie 11 dot. projektu umowy**

Czy Zamawiający dokona modyfikacji w § 5 ust. 4 projektu umowy i dopuści prawo Wykonawcy do wstrzymania dostaw towaru, w przypadku braku zapłaty zobowiązań Zamawiającego, do czasu uregulowania przez niego płatności.

**Odpowiedź:** Zapisy projektu umowy pozostają bez zmian.

**Pytanie 12 dot. projektu umowy**

Czy w celu miarkowania kar umownych Zamawiający dokona modyfikacji postanowień projektu przyszłej umowy w zakresie zapisów § 6 ust. 1, 2, 3, 4, 10:

1. Wykonawca zapłaci Zamawiającemu kary umowne w przypadku nieterminowych dostaw bądź odmowy dostaw w wysokości 0,5 % wartości brutto zamówienia częściowego niedostarczonego w terminie, za każdy dzień niedotrzymania terminu w wykonaniu niniejszej umowy ponad termin określony w § 2 ust. 1, jednak nie więcej niż 10% wartości brutto niedostarczonego w terminie zamówienia częściowego.

2. Wykonawca zapłaci Zamawiającemu kary umowne w przypadku nie dokonania wymiany towaru wadliwego na towar bez wad (po uprzedniej reklamacji przez Zamawiającego) w wysokości 0,5% wartości brutto zamówienia częściowego dostarczonego z wadą, za każdy dzień niedotrzymania terminu w wykonaniu niniejszej umowy ponad termin określony w § 3 ust. 7, jednak nie więcej niż 10% wartości brutto wadliwej części dostawy.

3. W przypadku niedotrzymania terminu w dostawie towaru ponad 1 dzień roboczy Zamawiający, po uprzednim zawiadomieniu Wykonawcy (faksem, pisemnie lub e-mailem), ma prawo zakupić towar na rynku i odmówić przyjęcia spóźnionej dostawy. W tym przypadku Wykonawca zobowiązany jest do pokrycia ewentualnej różnicy pomiędzy cenami wynikającymi z niniejszej umowy a cenami zakupionych przez Zamawiającego towarów oraz do zapłaty kary umownej w wysokości 0,5 % wartości brutto zamówienia zrealizowanego przez Zamawiającego u innego dostawcy, za każdy dzień opóźnienia ponad termin określony w § 2 ust. 1, jednak nie więcej niż 10% wartości brutto zamówienia zrealizowanego przez Zamawiającego u innego dostawcy.

4. Wykonawca zobowiązuje się zapłacić Zamawiającemu karę umowną w wysokości 10% wartości brutto niezrealizowanej części umowy określonej w § 1 ust. 4 w przypadku odstąpienia przez Zamawiającego od niniejszej umowy z przyczyn, o których mowa w ust. 5 lub § 4.

5. W związku z wprowadzeniem we wcześniejszych ustępach limitu kar umownych wnosimy o usunięcie tego zapisu.

**Odpowiedź:** Zapisy projektu umowy pozostają bez zmian.

Copernicus Podmiot Leczniczy Sp. z o.o., informuje, że przesuwa termin składania i otwarcia ofert na dzień **28 lipca 2020 r.**, w następujący sposób:

1. § XIV SIWZ (Miejsce i termin składania i otwarcia ofert) otrzymuje brzmienie:

ust. 1 „Ofertę wraz załącznikami należy złożyć za pośrednictwem platformy zakupowej pod adresem: [www.platformazakupowa.pl/copernicus/aukcje](http://www.platformazakupowa.pl/copernicus/aukcje) wybierając przedmiotowe postępowanie **w terminie do dnia 28 lipca 2020 r., do godz. 10:00**”

ust. 2 „Oferty zostaną otwarte w tym samym dniu o godz. 11.00 w Gdańsku, Al. Jana Pawła II 50, w Dziale Zamówień Publicznych, poziom (minus) -1 pok. nr 093 za pomocą platformy zakupowej poprzez odszyfrowanie ofert”.

Z poważaniem

WICEPREZES  
ds. ekonomicznych  
*Piotr Wróblewski*

Sporządził Sekretarz komisji – Małgorzata Szyszka

COPERNICUS Podmiot Leczniczy Sp. z o.o.  
ul. Nowe Ogrody 1-6, 80-803 Gdańsk  
Centrala telefoniczna: 58 76 40 100  
Sekretariat Biura Zarządu:  
58 76 40 340, 58 76 40 142, fax 58 30 21 416

[www.copernicus.gda.pl](http://www.copernicus.gda.pl)  
sekretariat.kopernik@copernicus.gda.pl  
NIP: 583-316-22-78, REGON: 221964385, KRS: 0000478705  
Sąd Rejonowy Gdańsk-Północ w Gdańsku  
Kapitał zakładowy 271 848 000,00 PLN wpłacony w całości  
Rachunek bankowy: 72 1440 1101 0000 0000 1099 1064